



WWW.ABONYI.HU, HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/ABONYIVAGTA NYEREGBE VIDÉKI NYEREGBE MAGYARORSZÁGI!

Egyeztetések a Zsinagógáról



7. oldal

Megújult a kereszt



9. oldal

Gyarapodik a város vagyona: Miénk lett a „Mechanika”



Az ingatlanról 2024. január 17-én ingatlanbecslő szakvéleményt készített, melyben a megjelölt érték 84.000.000 Ft volt. Így elmondható, hogy a vételár jóval kedvezőbb volt, mint az ingatlan becsült forgalmi értéke.

Abony Város Önkormányzat képviselő-testülete arról döntött, hogy megvásárolják a korábbi Mechanikai Művek 1,5 hektáros területét.

A terület önkormányzati megvásárlására folytatott egyeztetések évek óta zajlottak. Az ingatlan ajánlati vételára 48.000.000 Ft volt.

Örvendetes, hogy a város vagyona ezzel tovább gyarapodhatott. Az ingatlan hasznosítása, tekintettel a jelenlegi építési övezeti besorolására, igen széles körben lehetséges. A kastély épületének sorsáról a későbbiekben szintén gondoskodni kíván az önkormányzat.

Krupincaza János
önkormányzati képviselő

Május 1-én nyit a tábor!

Igazi közösségi munka és jótékonyossági akció eredménye az Ifj. Drávay József Salgóházi Ifjúsági tábor felújítása. Az ebben az évben nyújtott segítséget ezúton is hálásan köszöni Szeremi Anikó koordinátor Abony lakossága nevében:

Antal Sándorné és Antal Sándor, Berta Zoltán (Bleró), SGN-STEEL Kft. Adamecz Károly és Nagy Józsefné, Mazsi, Dr. Imreh Zsuzsanna, Lendvainé Györgyi és Lendvai Tamás (Konyhakincs), AGTitán Kft. Köszönjük azoknak is, akik társadalmi munkát végeztek és még a továbbiakban is segítségemre lesznek. Ők azok, akik elvégezték az ebédlő, a fürdő és a kiszolgáló egység teljes villamos hálózatának felújítását. Bartúcz

János, Bakosné Erzsike, Nagy László, és Nagy Lászlóné, Földi Julianna, Németh István, a Szolnoki SZC Petőfi Sándor Építészeti és Faipari Technikum és Szakképző Iskola szakoktatója, aki nem abonyként is szíven viseli a tábor sorsát, valamint Telek Zoltán burkoló mester.

Az ABOKOM szakemberei szintén munkájukkal segítik a mielőbbi befejezést, a villanszerelőkkel összehangolva gipszkartonozták a falakat és festették az ebédlő falát: Czagány Zsolt, Szebeni Péter, Lukács Krisztián, Antal Norbert. Köszönöm mindenkinek, aki mellé állt a kezdeményezésemnek és támogatta a felújítást.

Szeremi Anikó



A József Attila Szavalóversenyről – Eredményekkel

Mint 1986-ban – amikor nagyon izgatottan léptem be a Városháza nagytermébe –, 2024. április 13-án is ugyanúgy éreztem azt a felemelő érzést, ami mindig elfog a József Attila Szavalóverseny kezdetén.

1986 áprilisában kezdtük el ezt a csodálatos rendezvénysorozatot, amely lassan eléri a 40 éves kort, amit akkor még álmainkban sem gondoltunk volna. Az elgondolás Pásztor Pál, a József Attila Tsz. elnökétől származott és mi, közművelődési szakemberek azonnal mögé álltunk! A Tsz. Vezetősége akkor nemcsak anyagiakban, de megjelenésével és vendéglátásával is támogatta ezt a nagyszerű alkalmat.

Ez a támogatás hosszú évek után, a Tsz. megszűnésével ugyan nem tudott tovább megvalósulni, de Pásztor Pál egészen a haláláig szívén viselte a versmondás ügyét.

A rendezvény az Önkormányzat és a Művelődési Ház és Könyvtár összefogásával tovább működött, mert a pedagógusok és gyerekek is biztattak bennünket a folytatásra.

Azóta sok-sok év rohant el felettünk, de az április eleje mindig a versekről szól Abonyban. Megszámlálhatatlan alkalommal segítette a zsűri munkáját Koltói Ádám, Zalán Tibor és Acsai Roland is, akik mindannyian kiváló szakemberek az irodalom területén.

Az idei évben ismét Zalán Tibor, Abony díszpolgára, nemzetközileg is nagyon ismert irodalmár volt a zsűri elnöke. A tagok pedig, Dr. Diósgyőri Gitta címzetes jegyző, Kóte Lilla abonyi költő, akik régi versmondóink voltak, Nagy Józsefné nyugalmazott magyartanár, aki sok-sok gyermek felkészítésében vállalt aktív szerepet az évtizedek során, valamint Korbély Csabáné, én, aki a szavalóverseny első pillanatától kezdve támogattam ezt a térségben is egyedülálló rendezvényt.

2024-ben is a régi sémák alapján zajlott a rendezvény megszervezése, melyet a Kultúra Háza munkatársainak köszönhetünk.

Ők azok, akik évről évre fáradhatatlanul azon dolgoznak, hogy a vers szeretete fennmaradjon a gyermekek körében.

Az idei évben is 24 diák mondta el a versét.

A gimnazisták részvétele külön hatalmas öröm volt számomra, hiszen valljuk be, hogy ebben az életkorban bizony sok fiatal beszippant az informatika, és nagyon kevesen foglalkoznak az irodalommal, különösen a versekkel. Abonyban, úgy tűnik másként van, hiszen ebből a kicsiny kis gimnáziumból négy fiatal is részt



vett és csodálatos versmondással kötött le bennünket!

Nagyon büszke vagyok a gyerekekre, a pedagógusokra, a szülőkre és mindazokra, akik a mai kedvezőtlen tendenciákkal szemben is nagyon fontosnak tartják az irodalom, a vers, a szép magyar nyelv szeretetét!

Köszönöm mindenkinek aki részt vett ezen a csodálatos délelőttön és meghallgatta a gyerekek által szívvel-lélekkel előadott verseket!

Korbély Csabáné
Humánpolitikai Bizottsági elnök

5-6. osztály

I. helyezett: Pető Miklós

Felkészítő tanár:

Bálint-Gulyás Andrea

II. helyezett: Tóth Bence

Felkészítő tanár:

Bálint-Gulyás Andrea

III. helyezett: Sándor Ágnes

Felkészítő tanár:

Bálint-Gulyás Andrea

IV. helyezett: Matusinka Alexandra

Felkészítő tanár: Mészáros Beáta

V. helyezett: Nagy Anna

Felkészítő tanár: Mészáros Beáta

5-6. oszt. – Közönségdíj: Nagy Anna

Felkészítő tanár: Mészáros Beáta

7-8. osztály

I. helyezett: Mecseri Anasztázia

Felkészítő tanár: Lassú Zsuzsanna

II. helyezett: Gulyás Dorka

Felkészítő tanár: Mészáros Beáta



III. helyezett: Flammer Tekla

Felkészítő tanár:

Falusi-Virág Annamária

IV. helyezett: Karsai Gina Erika

Felkészítő tanár: Kállai Fatime

V. helyezett: Katona Dorottya

Felkészítő tanár: Nagy Józsefné

7-8. oszt. és gimnázium

Közönségdíj: Gulyás Dorka

Felkészítő tanár: Mészáros Beáta

Gimnázium

I. helyezett: Papp Szabina Rozália

Felkészítő tanár:

Tamasi Gyopárka

Isten éltesse Marika nénit 90. születésnapja alkalmából

Április 15-én abban a megtiszteltetésben volt részem, hogy otthonában köszönhettem 90. születésnapja alkalmából Petrezselyem Béli-nét, Marika nénit. Az idős abonyi hölgy korát meghazudtoló egészségi állapotnak örvend, a mai napig dolgozik a mindennapjai. Marika néni egész életében nagyon sokat dolgozott, beteg férjét 30 éven át ápolta, ő volt az, aki a családfenntartó szerepet is ellátta.

Az ünnepeltet köszöntöttem minden abonyi lakos nevében egy



csokoládétortával, polgármesteri emléklappal és egy szép csokor virággal. Marika néninek egy lánya, egy unokája, két dédunokája van, és már három ükunokával is büszkélkedhet. Végtelenül jó érzés volt látni, hogy a kert milyen rendes, virágosított és azt is, hogy az idős abonyi hölgy kutyabarát.

Isten éltesse drága Marika néni erőben, egészségben születésnapja alkalmából!

Dudinszky Anna Mónika
alpolgármester



Lakossági fórum: Őszintén, jó hangulatban



Április 27-én a Szelei úti óvodában tartott lakossági fórumot Dudinszky Anna Mónika alpolgármester asszony, a 2-es számú választókerület önkormányzati képviselője és Korbély Csabáné a 3-as számú választókerület önkormányzati képviselője, a Humánpolitikai Bizottság elnöke. Mindketten a Szeretlek Abony – VFE tagjai. A rendezvényen részt vett Pető Zsolt polgármester is, aki sok aktuális témában adott tájékoztatást, kiemelve, hogy továbbra is számít a jelenlévő mindkét önkormányzati képviselő munkájára.

Először Dudinszky Anna Mónika beszélt a választókerületben történt fejlesztésekről, utépítésekről. Az alpolgármester asszony lelkes állapotban, szívügye a környezetvédelem és a szép, rendezett, kulturált települési környezet. Korbély Csabánéval közösen dolgoznak



karitatív feladatok elvégzésén, ennek megfelelően rengeteg ételmezt gyűjtenek, kapnak adományokat, melyeket a nehéz helyzetben lévő abonyiaknak adnak oda a Családsegítő Szolgálaton és más helyi szervezetek, intézmények közreműködésével. Korbély Csabáné képviselő asszony szintén a választókerület fejlesztéseit ismertette, elmondta, hogy tudja azt, hogy sok feladat vár még rájuk a jövőben. Az idei évben is várhatók önkormányzati önerős útfelújítások, padkarendezés, kátyúzás.

Pető Zsolt polgármester őszintén beszélt arról, hogy arra tudnak pályázni, amire van pályázati kiírás. Sajnos az ivóvízhálózat korszerűsítésére nem tudtak pályázatot benyújtani eddig emiatt. Ugyanakkor

jó hír, hogy a DAKÖV egy nagyobb összeget fog az idei évben fejlesztésekre, korszerűsítésekre fordítani, melyben a víztorony további felújítása, szivattyúk vásárlása mellett lesz ivóvízhálózat korszerűsítés is. Sajnos azonban a teljes csőcsere nem megoldható, tekintettel arra, hogy 97 kilométer hosszú a hálózat hossza, és ennek a felújítása 4-6 milliárd forintot tehet ki. A fórum végén lakossági kérdésekre válaszoltak a városvezetők. Így téma volt a Szelei út nagy tehergépjármű forgalma is, aminek akkor



lehet csak vége, ha végre megépül az újszilvási lehajtó.

Távlati tervek közt szerepel a Radák úti iskola kertjében egy pihenőövezet kialakítása, ahol játszótér is helyet kaphat.

Köszönet a lakosság építő jellegű hozzászólásaiért!

Abony Sajtó

Isten éltesse Erzsike néni 90. születésnapja alkalmából!

Április 5-én abban a megtiszteltetésben volt részem, hogy személyesen köszönhettem vele együtt ünneplő családjával közösen Juhász Kálmánné Erzsike néni. Nagy öröm számomra, hogy az ünnepelt ilyen jó egészséggel örvend, és családja ilyen víg kedélyű. Látszik, hogy milyen összetartó ez a család, ahol nagy szeretettel gondoskodnak a legidősebb tagjukról. Erzsike néni, akinek két gyermeke, hét unokája és két dédunokája van, maga az élő történelem, sok idős embert jól ismer, gyermekkorában szomszédja volt Varga Já-



nos Olimpiai Bajnok birkózónknak, de a 104 éves Bíró Béla bácsit is jól ismeri. Az ünnepeltet egy csokor virággal, emléklappal és finom tortával is köszöntöttem minden abonyi nevében. Örülök annak, hogy az idős Hölgy viseli a gondosórát, mely már tudott neki segíteni a bajban. Drága Erzsike néni, innen is őszinte tisztelettel és szeretettel köszöntöm 90. születésnapja alkalmából és kívánok további jó egészséget, szeretetben, boldogságban eltöltött szép életet!

Pető Zsolt polgármester



Isten éltesse sokáig erőben egészségben szeretetben drága Terike néni 90. születésnapja alkalmából!



Április 3-án Pető Zsolt polgármester köszöntötte az ünnepeltet a Lilaakác Étteremben. Kiszely Mihályné Terike néni csodálatos egészséggel örvend. Abony város lakossága nevében kívánunk szeretettel boldog születésnapot! Terike néni mai napig sokat kertészkedik, biztosan ez is a titka a jó egészséggel.



Katonai tiszteletadás mellett avatták fel Varga János, Abony város Díszpolgárának síremlékét



Április 3-án a Farkasréti temetőben katonai tiszteletadás és papi áldás mellett került sor Varga János olimpiai-, világ- és Európa bajnok birkózó síremlékének felavatására.

János bácsi emlékét mi, abonyiak is nagy szeretettel és tisztelettel őrizzük, a helyi birkózók „szentélye” a Varga János Birkózócsarnok is a nevét viseli. A síremléket ka-

tonai tiszteletadás mellett avatták fel, hiszen Varga János alezredesként vonult nyugállományba, magas rangú állami kitüntéseket kapott, és a Nemzet Sportolója címet büszkén viselte 2022. december 29-én bekövetkezett haláláig. János bácsi legendás alakja volt a hazai sportéletnek, példaképe a birkózótársadalomnak.

Beszédet mondott Dr. Schmitt Pál, kétszeres olimpiai bajnok párbajtőröző, a Nemzet Sportolója, valamint Németh Szilárd, a Magyar Birkózószövetség elnöke. A rendezvényen a család tagjai mellett számos élsportoló, sportvezető, olimpiai bajnok részt vett, hogy

jelenlétükkel is tisztelegjenek Varga János emléke előtt. A beszédek követően koszorúzásra került sor. Abony Város Önkormányzata nevében Pető Zsolt polgármester helyezte el az emlékezés virágait, a Városunk Fejlődéséért Egyesület – Szeretlek Abony képviselőcsoportja nevében Korbély Csabáné és Krupincza János önkormányzati képviselők koszorúztak. Az Abonyi Birkózó Club szakvezetése nevében Lőrinczy László és Lőrinczy Attila helyezték el az emlékezés virágait Varga János síremlékénél. Legyen áldott János bácsi emléke!

A Holokauszt Magyarországi Áldozatainak Emléknapja április 16.



Április 16-án délután az abonyi zsinagógában emlékeztek meg a 80 évvel ezelőtt történt eseményekre, melynek 400 abonyi zsidó származású lakos is áldozatává vált. A rendezvényen a Bihari János Zeneiskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanára Buzás Dóra és tanítványa Sánta Luca lépett fel, akik a Schindler listája című film világhírű főcímdalát adták elő hegedűn. Megemlékező beszédet mondott Jandácsik Pál, az Abonyi Értéktár Bizottság tagja, az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely munkatársa. Pető Zsolt polgármester is köszöntötte a vendégeket, kiemelve, hogy közösön dolgoznak a MAZSIHISZ elnökével, Professzor Dr. Grósz Andorral azon, hogy az abonyi zsinagógát, mely páratlan klasszicista építészeti műrekek, megmentsék az utókor számára. A felújítás forrását akkor látják biztosítottak, ha önkormányzati tulajdonba kerül az épület az alapítványi helyett. A felújítás alatt álló Ungár ház szintén régi klasszicista zsidó kúria, melynek

utcafronti részén ebben az évben emléktáblát helyeznek el, örök emléket állítva ezzel a 400 abonyi zsidó áldozatnak.



Botlatókövek



Április 16-án reggel a Török János Református Oktatási Központ Kinizsi Pál Gimnáziumának diákjai a Ceglédi úti botlatóköveknél emlékeztek a 80 éve történt Holokauszt áldozataira. A

megemlékezésen Jandácsik Pál, az Abonyi Értéktár Bizottság tagja, a Kultúra Háza munkatársa mondott beszédet, és elevenítette fel a rendhagyó óra keretében a Holokauszt történetét.



Szereti a lakosság az abonyi szabadidős létesítményeket

A napokban Pető Zsolt polgármester, Krupincza János önkormányzati képviselő és Molnár Gábor József, a Pénzügyi Bizottság tagja a Parkerdőben és a Mikes-tó partján tett egy sétát. „Kimondhatatlanul jó érzés volt látni azt, hogy az újból megnyitott Parkerdő és a Mikes-tó fejlesztésekkel még szebbé és több sportolási lehetőséget kínáló területet milyen sokan használják. Ottjártunkkor a parkerdőben a nyugdíjas övönök tartottak vidám találkozót, a Mikes-tó körül egy somogyis osztály tartott testnevelés órát. Ahogy az a képeken is látható, minden korosztály megtalálja mindkét helyen azt a területet, mely számára kellemes időtöltést biztosíthat. Nagyon jó érzés, hogy sok pozitív visszajelzést kapunk. Talán ez a legjobb bizonyítéka annak, hogy jó úton járunk, a lakosság szereti és igénybe veszi a fejlesztések által megteremtett közösségi élmény lehetőségeket.”

Pető Zsolt polgármester



Félidő a szenior angolon

A napokban Nagy Abonyi Erna tanárnő rendhagyó foglalkozást tartott diákjainak, akik szorgalmával, munkájával nagyon elégedett. Megtudtuk, hogy összesen 34 fő vesz részt a szenior angol tanfolyamokon, 5 csoportban, melyből 3 kezdő és 2 haladó van. A diákok nagy örömmel és igénykezéssel vesznek részt



a programban, melynek tavaszi kurzusa most ért félidejéhez. A foglalkozások ezután is folytatódnak, majd a nyári szünet után a tervek szerint ismét lesz mód és lehetőség a részvételre. Ez utóbbit Pető Zsolt polgármester is megerősítette, és egy kedves vendéget is magával hozott az



eseményre. Zalán Tibor forgatott Abonyiban, egy életrajzi kisfilmet.

A szenior angol foglalkozáson részt vett Gáspár Anita jegyző, Csanádi Csaba az Abonyi Városfejlesztő Kft. ügyvezetője, és azok a munkatársak, akik a Polgármesteri Hivatalon belül koordinálják, szervezik a foglalkozásokat. Mindenkinek köszönjük a munkáját!



Zalán Tibor akadémiai székfoglaló előadásán jártam

Abban a megtiszteltetésben volt részem, hogy az abonyi származású, szülővárosát soha el nem feledő József Attila-díjas költő, író, drámaíró, dramaturg akadémiai székfoglaló előadásán vehettem részt április 15-én. A Magyar Művészeti Akadémia tagjává választott Zalán Tibor a Pesti Vigadó Makovecz termében „A sok műfaj, mint antinómia, avagy a csak befelé tartó labirintus” címmel tartott előadást. Végtelen büszkeséggel tölt el, hogy láthatam, hallhattam Tibor Barátunkat, és az is, hogy a Magyar Művészeti Akadémia a közelmúltban tagjává választotta. Köszönöm, hogy az elmúlt hétvégén Abonyiban megrendezett József Attila szavalóversenyen,

emelve a rendezvény fényét, zsűrielnökként vett részt.

Ezúton kívánok Tibornak további töretlen alkotó kedvet, minden abonyi nevében! Szeretettel gratulállok!

Pető Zsolt polgármester



Sajtóközlemény

Kezdődik az új bölcsőde építése Abony városban - 2024/04/04

A Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz keretén belül a Miniszterelnökség – Nemzeti Hatóság – bruttó 359.956.587 forint összegű, vissza nem térítendő támogatást biztosított Abony Város Önkormányzata részére az RRF-1.1.2-21-2023-00162 azonosító számú „Új bölcsőde építése Abony városban” című projekt megvalósításához. A támogatási összegből az Önkormányzat az Abonyi Gyöngyszemek Óvoda Apponyi úti tagintézményét bővíti egy 2X12 férőhelyes, két csoportszobás bölcsőde épülettel. A támogatás 100%-os intenzitású.



Abony Város Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be a Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszköz keretén belül „Új bölcsőde építése Abony városban” tárgyú RRF-1.1.2-2021 azonosító számú felhívásra. A már elkészült engedélyes és kiviteli tervek alapján, jelenleg a kivitelezéshez kapcsolódó közbeszerzési eljárás folyamatban van.

Az új bölcsőde építésére megítélt bruttó 359,96 millió forint összegű európai uniós és hazai költségvetési támogatás segítségével az Abonyi Gyöngyszemek Óvoda Apponyi Albert utcai telephelye egy új építésű 2 csoportszobás, összesen 24 férőhelyes bölcsődével fog bővülni. A beruházás eredményeként egy korszerű, közel 0 energia igényű, meg-

újuló energiaforrások felhasználásával működő épület létesül, segítve ezzel az Abony városában kisgyermeket nevelő szülők munkahelyekre történő mielőbbi visszatérését. Az új bölcsőde létesítése eredményeként városunkban a bölcsődei férőhelyek ki tudják szolgálni a családok igényeit.

Abony Város Integrált Településfejlesztési Stratégiájában és a Város Önkormányzatának 2020–2024. évre vonatkozó Gazdasági Programjában is kiemelt helyen szerepel a bölcsődei férőhelyek számának szolgáltatási igényeknek megfelelő biztosítása, a helyhiány miatti várakozás megszüntetése.

A 2023–2026 között megvalósuló programról a www.abony.hu ol-



Széchenyi Terv
Plusz

Új bölcsőde építése Abony Városban

ABONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Visza nem térítendő támogatás összege:
359,96 millió forint



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA



Az Európai Unió
finanszírozásában
NextGeneration EU

KÖSZÖNÜNK A MAGYAR KORMÁNY ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT!

Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve

dalon, az abony.hu/projektek menüpont alatt, valamint a település hivatalos facebook oldalán folyamatosan tájékozódhatnak.

Projekt címe: Új bölcsőde építése Abony városban

Projektazonosító: RRF-1.1.2-21-2023-00162

Megvalósulás helyszíne: Abonyi Gyöngyszemek Óvoda Apponyi úti

telephelye – 2740 Abony, Apponyi Albert utca 3-7.

Kedvezményezett neve: Abony Város Önkormányzata

A projekt megvalósításának tervezett befejezése: 2025.06.30.

További információ kérhető:
Abony Város Önkormányzata
+36 53 360 135

Ismét csodálatos dekoráció érkezett a Városkapu elé



Ezúton szeretném megköszönni a Rozsdás Kft.-nek, Antal Sándornak, Antalné Ilikének és családjuknak, hogy ilyen csodaszéppé varázsoltátok húsvétra a Városkaput. A cica és kutyus meghozta a nyuszikat. Nagyon büszke vagyok az önzetlen támogató segítségére, melyet a felajánlók és készítők nyújtanak nekünk immár évek óta! Köszönöm Abony, szeretlek Abony!

Pető Zsolt polgármester

Megújul egy újabb óvodaépületünk



Energetikai korszerűsítés folyik a Gyöngyszemek ovi Köztársaság úti épületében. A Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi költségvetési előirányzatból bruttó 250 millió forint összegű, vissza nem térítendő támogatást biztosított Abony Város Önkormányzata részére.

A Gyöngyszemek Óvoda Köztársaság út 11/A szám alatti épülete a vízszigetelés mellett homlokzati és födém hőszigetelést, valamint korszerű nyílászárókat kap, továbbá split klímákat szerelnek fel. Ezzel jelentős rezsiköltség megtakarítás érhető el, és az épület is szebb és komfortosabb lesz.

Fentiek mellett megújul a Varga István Városi Sportcsarnok és a Báthory utca 2. alatt található épületünk is.



Kinizsi

Egy kis történelmi, helytörténelmi, magyarországi, népművelési, kéremkedőművelés.

Cimszerében **DOMOKOS LÁSZLÓ**
2024. május 18. 17:00
Kultúra Háza színházterme
Abony Kálvin u. 1.

A helygyeges belépődíj ára **2500** forint.
Megvásárolható a művelődési ház portáján.
Megrendelhető a 06/53 360 075

Az előadás támogatja:
Abony Város Önkormányzata (Magyarországi Helytörténelmi Társaság) Operatív Programok Irányító Hatósága
Továbbá: POC (Pénzügyi Operatív Programok) Irányító Hatósága
Támogatja: Magyarországi Helytörténelmi Társaság
Abonyi Városi Sportcsarnok és a Báthory utca 2. alatt található épületünk is.

Fókuszban az abonyi zsinagóga megmentése

Megvédjük értékeinket, őrizzük ősink emlékét!

Április 8-án Abonyban tett látogatást Professor Dr. Grósz Andor a Mazsihisz elnöke és kollégája, valamint Bergman Dávid a Szolnoki Zsidó Hitközség elnöke, akikkel több fontos témában is egyeztetünk a baráti megbeszélésen, így természetesen az abonyi zsinagóga felújítási lehetősége is szóba került.

Az épület jelenleg alapítványi tulajdonban van. Úgy gondolom, ha önkormányzati tulajdonba kerülhet az épület, akkor lenne reális lehetősége a megújulásnak, akkor tudna hatékony lenni a felújítási program. Ezen dolgozunk Elnök úrral.

A városvezetés elkötelezett amelle, hogy az új értékek teremtése, új épületek építése mellett megvédje értékeit és őrizze ősiei emlékét. Ennek megfelelően újul meg a városban több patinás önkormányzati tulajdonban lévő műemlék kúria.

Az abonyi zsinagóga városunk egyik gyöngyszeme, még romos állapotában is egyedí, és impozáns látványt nyújt. Magyarországon igen kevés klasszicista stílusban épített zsinagóga található, ezek egyike az itteni. Az épület szomszédságában folyik az Ungár kúria felújítása, mely szintén önkormányzati tulajdonban van. Professor Dr. Grósz Andor a Mazsihisz elnöke és kollégája, valamint Bergman Dávid a Szolnoki Zsidó Hitközség elnöke is megtekintette az Ungár ház felújítási munkálatait, melyről elismerően szóltak.

Úgy gondolom, hogy az abonyi zsinagóga felújítása és annak új funkciókkal való megtöltése közös célunk és feladatunk, melyben mindenképpen partner kíván lenni a helyi önkormányzat. Bízom abban, hogy a közeljövőben erre nyílik majd módunk és lehetőségünk, és az anyagi forrásokat közös munkával és együttműködéssel sikerül megtalálnunk.

Pető Zsolt polgármester



Az abonyi zsinagóga rövid története a következő: Az Abony városában letelepedett zsidó lakosság az Ürményi család védelmét élvezte, és Ürményi Károly, aki akkor Pest megye kormányzója és királyi személynök volt, saját telkén engedélyezte a zsinagóga építését 1825-ben, melynek tervezője az a Landherr András volt, akinek elképzelése szerint újult meg az óbudai zsinagóga is. A klasszicista stílusjegyeket megjelenítő timpanonnal záródó négy korinthoszi oszlop mögött található a nyitott előcsarnok, ahol a kőkeretes ajtónyílások vezetnek be a zsinagóga belső terébe. A záróparkány frízén héber nyelvű felirat áll, mely így szól: „...a te szemeid e házra nézzenek éjjel és nappal... hallgasd meg ez imádságot, mellyel könyörög a te szolgád e helyen.” (Királyok 1.,8:29) A zsinagóga jelenleg használaton kívül van, felújításra vár, országosan nyilvántartott műemlékeink egyike.



MEGHÍVÓ

Az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely megalakulásának 50 éves jubileumát ünneplő

SOMOGYI IMRE KERTBARÁT KÖRE

tisztelettel meghívja

2024. május 3-án 9:00-kor
tartandó ünnepi megemlékezésére, és az 50 évet bemutató kiállítás megnyitójára,
az Abonyi Lajos Művelődési Házba – Abony Kálvin u. 1.

Program:

9:00 Ünnepi köszöntő, megemlékezés
Pető Zsolt, Abony város polgármestere
Kiállítás megnyitása: ANDRÁS KÁROLY, a Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetségének elnöke

10:00 Szakmai előadások

- *A levendulatermesztés, nevelés, szaporítása, feldolgozása, levendulából készült termékek bemutatása*
Előadó: MOLNÁR GÁBOR Abony Város Főkertésze, az ABOKOM Közhasznú Nonprofit Kft. Kertészetének vezetője.
SZABÓ KRISZTINA Táborszéki Levendulakert, abonyi vállalkozó
- *Bemutatók a Tápiószéki Génbank*
Előadó: BALAJTI ANITA, Nemzeti Biodiverzitás- és Génmegőrző Központ
- *Trükkök, lebetűk, eszközök – a helyi termelők piacra jutásának lehetőségei a rövid élelmiszer-ellátási láncban.*
Előadó: SZABADKAI ANDREA Kislépték Egyesület szakértője

12:00 Bihari János Zeneiskola műsora

Rendezvényünkre nagy szeretettel várunk mindenkit!





Somogyi Imre Kertbarát Kör vezetősége



Borverseny Abonyban



A megalakulásának 50 éves évfordulójára készül abonyi Somogyi Imre Kertbarát Kör március 22-én a Kultúra Házában rendezte meg hagyományos Városi Borversenyét, melyet kiegészített a Pogácsasütő verseny is. 12 pogácsával, és 25 féle borral neveztek a résztvevők. A Csányi Sándor zsűrielnök vezette zsűri, a legjobb pogácsának a Habony Jánosné által készítettet választotta. A második helyet Kántor Ildikó babospogácsája szerezte meg, míg a harmadik helyezett Kiss Tibor pogácsája lett.

A borverseny zsűrielnöke Pálincás Miklós ceglédi borász volt, tagjai: Pető Zsolt polgármester, Mádi Zsolt mezőgazdász, Gáspár Csaba, asz ABOKOM Kft. ügyvezetője – mindannyian a Ceglédi Ungvári Borlovagrend tagjai –, valamint Riger Armin és Molnár Gábor. 8 fehér újbor, 7 fehér óbor, 6 vörösbor szerepelt a kínálatban, és ez évben először rozé borokkal is bővült a részvétel. Idén a legeredményesebb bortermelő Szarvák Sándor volt, akinek 5 féle bora is díjazott lett. Most is a zsűrizéssel egyidőben a jelen lévő szép számú közönség is kóstolhatta a benevezett borokat, ér-

tékelhette és megválaszthatta a közönségdíjra érdemes bort.

Eredmények:

Fehér újbor kategóriában:

1. helyezett: Majercsik József – Zenit fajtájú bora
 2. helyezett: Szarvák Sándor – Cserszegi fűszeres
 3. helyezett: Szarvák Sándor – Rajnai rizling
- Közönségdíjas: Szarvák Pál – Cserszegi fűszeres

Fehér óbor kategóriában:

1. helyezett: Magyar László – Vegyes bora 2020 évjárat
 2. helyezett: Szarvák Sándor – Rajnai rizling 2022
 3. helyezett: Szarvák Sándor – Cserszegi fűszeres 2022
- Közönségdíjas: Majercsik József – Zenit 2021

Vörösbor kategóriában:

1. helyezett: Szarvák Pál – Házasított bora
 2. helyezett: Trepák István – Kékfrankos
 3. helyezett: Szarvák Sándor – Kékfrankos
- Közönségdíjas: Trepák István – Kékfrankos

Rozé bor kategóriában:

1. helyezett: Trepák István – Kékfrankos rozé bora
 2. helyezett: Szarvák Pál – Házasított rozé
 3. helyezett: Nagy Mihály – Kékfrankos rozé
- Közönségdíjas: Nagy Mihály – Kékfrankos rozé

A győztesek, és helyezettek támogatóink segítségével, az elismerő oklevél mellé értékes ajándékokat is kaptak. A tiszteletdíjak felajánlói: Agropont üzlet – Csernus testvérek, Pető Zsolt polgármester, Türei István vállalkozó, a Bakos-Debreczeni Virág és Palánta Kertészet, Varga Attila kertészeti boltja, Diós János, FERRUM Vas-Műszaki Szaküzlet, Keresztúri Nándor kertészete, ABOKOM Kft., Donkó Károly keramikus és a Kertbarát Kör. A borok kóstolása mellé a Kertbarát Kör nő tagjai – Szarvákné Zsuzsa, Markóné Aranka, Drozdák Klára, Kummerne Margó, Juhászné Icu, Cseriné Krajcsi Edit – szendvicset és zsiros kenyeret készítettek, jó néhány tálcával, amihez a kenyeret Halasi Olivér Kossuth Pékségétől kaptuk ajándékba. A kísérő szódát

Molnár András ajánlotta fel, a boros poharakat, kancsókat pedig az Innoven Kft.-től kaptuk kölcsön. A rendezvényhez támogatást kaptunk a Művelődési Háztól, amit ez úton is köszönünk nekik és a többi támogatóknak is. Amíg az oklevelek elkészültek, a közönség szórakoztatására a Kéknefelejcs Dalkör, és a FALKA együttes fiataljai adtak nagyszerű műsort amit szintén nagyon köszönünk. Összefoglalva, egy nagyon jó hangulatú, sikeres rendezvényen, mindenki jól érezte magát, kellemes emlékekkel térhetett haza.

Kertbarát Kör vezetősége



Felújítottuk és papi áldás mellett felszenteltük a katolikus templomnál lévő keresztet



Március 29-én Nagypénteken a Szent István Római Katolikus Templom jobb oldalán található felújított keresztet szentelte meg Molnár Péter esperes plébános. A munkálatok pár nap alatt sikeresen lezajlottak. Ezúton szeretnék köszönetet mondani Krupincza Tibor barátunknak és munkatársainak, akik aktív segítséget nyújtottak a

felújításban és Varga Gábor szobrászművésznek, aki helyreállította a szobrot. Ahogyan plébános úr is elmondta, a keresztet kezdeményezésemre és segítséggel újíttatták fel.

Jó és nemes cél mellé állni mindig öröm és büszkeség számomra, köszönöm, hogy segíteni tudtam abban, hogy ez a szép régi egyházi



jelkép megmaradhasson az utókor számára.

A fentiek a Szeretlek Abony! szellemiségének megfelelnek, mely szerint: Megvédjük értékeinket, őrizzük ősünk emlékét! Így unokáink is látni fogják a templom melletti szobrot.

Molnár Péter atya elmondta, hogy ez már a negyedik kereszt, mely fel-

újításra került az elmúlt mintegy három esztendőben. Köszönöm mindazoknak, akik a Szent László utcai Mucsi kereszt, az Újszilvás felé vezető út melletti kereszt, valamint a Harang dűlőben lévő kereszt felújítását adományaikkal, munkájukkal segítették, támogatták.

Pető Zsolt polgármester



Szeretlek Abony! Visszatekintő: A VIRÁGZÓ VÁROS - III. RÉSZ

Az elmúlt bő négy esztendő alatt a Szeretlek Abony! gazdasági program keretében számos fejlesztés valósult meg Abony városában, valamint olyan közösségépítő tevékenység volt tapasztalható a településen, melynek köszönhetően rendezvényeinket sok ezren látogatják. Az alábbiakban, az Abonyi Napló hasábjain is, több részben, szeretettel küldjük – a teljesség igénye nélkül – az elmúlt ciklus legfontosabb eseményeit, fejlesztéseit.



Ivóvízhálózat épült a Temető és Belsőerdő dűlőben. Ezzel vezetékcsatlakozással ivóvízhez jutottak az ott élők, akiknek ezzel a beruházással nőtt az ingatlanuk értéke is. 33.115.784 forint önkormányzati önerőből történt meg a fejlesztés. E mellett a Hulladékszállítás is megoldásra került ezen területeken.

2022 nyarán felújítottuk a Varga István Városi Sportcsarnokhoz tartozó Mucsányi Tamás műfüves labdarúgó pályát. A beruházás összértéke 12.923.045 forint. Az avatónapságra szeptember 25-én került sor.



Energiatakarékos kazánt szereltünk be a Gyöngyszemek Óvodában a Szelei úton, és korszerűsítettük a kéményt. A beruházás értéke 976.180 Ft.



Fűtőkorszerűsítés beruházás történt szeptemberben a Pingvines Óvoda és Bölcsőde „Garas” telephelyén összesen 3.952.175 forint értékben.

Szeretlek Abony! Visszatekintő: A VIRÁGZÓ VÁROS - III. RÉSZ

Megépült a Varga János Birkózó Csarnok, melyet ünnepélyes keretek közt 2022. augusztus 2-án avattunk fel. A birkózók szentélye a modern kor követelményeinek mindenben megfelelő edzési lehetőséget nyújt a helyi sportolók számára. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma az abonyi birkózócsarnokra elnyert állami forrást további 51.070.984 Ft támogatással egészítette ki. A 2019 év végén elnyert 108 M Ft és a megállapított 51 M Ft lehetőséget adott a birkózócsarnok megépítéséhez, melyhez Abony Város Önkormányzat biztosította az önerőt.



2023 év elején napelemes rendszert telepítettünk önerőből a Pingvines Óvoda és Bölcsőde Arany János utcai telephelyén és a Szivárvány Óvoda és Bölcsődében, összesen 10.085.692 forint értékben.



Ilyen volt...



Ilyen lett...

Pályázatos támogatással, önerő biztosítása mellett kicseréltük a Márton-kúria északi telkén lévő melléképületen a nyílászárókat. A beruházás összértéke 9.789.592 Ft.

Szeretlek Abony! Visszatekintő: A VIRÁGZÓ VÁROS - III. RÉSZ

Pályázatos forrásból megépült a Mária Terézia utca, az átadóra 2024 januárjában került sor. A projekt összköltségvetése 132.291.219 forint volt.



Ilyen volt...



Ilyen lett...



61.597.515 forintból önerős útépítéseket végeztünk 2023-ban. A következő belterületi utcák kerültek felújításra: Semmelweis, Világosság, Temető, Ady Endre, Gábor Áron, Lukács, Honvéd



Szeretlek Abony! Visszatekintő: A VIRÁGZÓ VÁROS - III. RÉSZ

A strandszezon elejére, 2023-ban új vízforgató berendezést vásároltunk az Abonyi Termál- és Strandfürdő minél gazdaságosabb működtetése érdekében összesen 8.288.564 forint értékben, önkormányzati önerőből.

Felújítottuk az abonyi víztornyot, a fejlesztés 2023 novemberére lett készen. A beruházás összköltsége 30.881.726 forint volt, melyet saját költségvetésében biztosított Abony Város Önkormányzata. A víztorny vízterét műgyanta bevonattal borították a teljes felületen.



Hamarosan megújul a Piacsarnok előtti terület és új bölcsőde épül Abonyban.

A helyi gazdaságfejlesztési programot, a piac-sarnok előtti terület felújítását Abony Város Önkormányzata pályázati forrásból valósítja meg. Az elnyert támogatás összege 314.960.631 forint. 359.960.000 millió forint

összegű európai uniós és hazai költségvetési támogatás segítségével az Abonyi Gyöngyszemek Óvoda Apponyi Albert utcai telephelye egy új építésű 2 csoportszobás, összesen 24 férőhelyes bölcsődévé bővül.



Megkezdődött a Kostyán Andor és az Ungár kúria felújítása. A Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi költségvetési előirányzatból bruttó 299.999.998 forint összegű, vissza nem térítendő támogatást biztosított Abony Város Önkormányzata részére.

Újjászületés

Jelenleg folyamatban van két gyönyörű régi műemlékünk felújítása. Hetente tartanak kooperációs megbeszélést a szakemberek az Ungár- és a Kostyán-kúriákban. Napról napra szebb és szebb a két műemlék, melynek felújítására pályázatos támogatást nyújtott Magyarország Kormánya és az Európai Unió.

A Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi költségvetési előirány-



zatból bruttó 299.999.998 forint összegű, vissza nem térítendő támogatást biztosított Abony Város Önkormányzata részére a TOP PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00038 azonosító számú „Közösségi és kulturális ingatlan fejlesztés a kúriák városában Abonyban” című projekt megvalósításához.

A támogatási összegből az Önkormányzat ingatlanok felújítását végzi el az alábbi helyszíneken: volt Ungár-kúria (2740 Abony, Szolnoki út 3.) és a volt Kostyán Andor-kúria (2740 Abony, Vasút út 15.). A támogatás 100%-os intenzitású.

A felújítást a Károlyház Kft. munkatársai végzik el.



Fontos vendégeket fogadtunk

Április 8-án Abonyban tett látogatást Professor Dr. Grósz Andor a Mazsihisz elnöke és kollégája, valamint Bergman Dávid a Szolnoki Zsidó Hitközség elnöke, akikkel több fontos témában is egyeztetünk a baráti megbeszélésen. Nagy örömmre szolgál, hogy Dr. Grósz Andor elnök úr jó barátságot ápolt Varga János Olimpiai-, Világ- és Európa Bajnok birkózónkkal, sőt kollégája még edzőpartnere is volt. János bácsi özvegyével, Gabikával felkerestük a Varga János birkózócsarnokot, hogy tisztelegjünk Díszpolgárunk emléke előtt, szobránál. Az Abonyi Birkózó Club vezetőedzője, Lőrinczy Attila szintén szeretettel fogadta ilusztris vendégeinket.



Idén 80 éve történt meg a Holokauszt, melynek mintegy 400 abonyi zsidó lakosunk esett áldozatul. Markó Ferenc Barátunk, az Abonyi Értéktár Bizottság tagja összegyűjtötte az áldozatok neveit, melyek a tervek szerint örök mementőként az Ungár kúria Szolnoki útról látható falára kerül-

nek fel egy emléktáblára. Vendégeinknek megmutattam az Ungár kúria felújítási munkálatait, melyre pályázatos forrásból kaptunk támogatást. Ezt az épületet egykoron zsidó származású abonyiak építették és lakták, a romos Zsinagóga szomszédságában.

Pető Zsolt polgármester



„Virágos Abonyért 2024” – Pályázati felhívása

A pályázat célja: Előszörban azon abonyi lakosok és szervezetek, intézmények, vállalkozások munkájának nyilvános keretek közötti értékelése, elismerése, akik kiemelkedően sokat tesznek és részt vesznek a város külső megjelenésének szebbé tételében. Ezzel elősegítve és kialakítva egy virágos, környezetbarát, kulturált, esztétikus és vendégváró településképet.

A pályázat díjazásánál az alábbi kategóriákban indulhatnak abonyi bejelentett lakcímmel rendelkező magánszemélyek, abonyi székhellyel rendelkező intézmények, abonyi székhellyel vagy telephellyel rendelkező gazdálkodó szervezetek.

1. Legvirágosabb Ház (családi ház, külterületi ingatlanok környezetének ápolása, virágosítása)
2. Legvirágosabb Intézmény (közintézmények környezetének fenntartása, ápolása virágosítása)
3. Legvirágosabb Vállalkozás (cégek, egyéb jogi személyek, vállalkozások környezetének fenntartása, ápolása, virágosítása.)

A pályázatok elbírálásánál fontos szempontok:

– Pályázni közterületről bárki által jól látható területtel, vagy az ingat-



lan előtt található közterülettel lehet.

– A zöldfelület egyes elemeinek összhangja gondozottsága. (A pályázatban megjelölt közterületen parlagfű és egyéb gyomnövény ne legyen!)

– Az udvar, előkert, homlokzat, járdaszegély zöld növényi és virágdíszítése, esztétikai összhatása

– Közterület parkosítása, rendezett, ápolott, kulturált összképe, a zöldterület együttes hatása

– Az épületek körüli növényi díszítés, virágosítás, környezetszépítő eszközök minősége, összhangja

A pályázat benyújtásánál szükséges a pályázó nyilatkozata, melynek értelmében a pályázatban szereplő terület a tulajdonát (bérletét) képezi, vagy azzal határos közterület.

A nevezési lapot Abony Város Önkormányzata címére (2740 Abony, Kossuth tér 1. email cím: abony@abony.hu) lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Településfejlesztési Osztályán beszerezhető vagy a város honlapjáról (www.abony.hu) letölthető formanyomtatványon.

Pályázat benyújtásának határideje:
Abonyi Polgármesteri Hivatal,
Településfejlesztési Osztály –
2024. június 21., péntek

Pályázat elbírálásának határideje:
2024. július 12.

Részletek: www.abony.hu

Információs telefonszám:
06/30-9-670-313

Figyelje a pályázattal kapcsolatos folyamatos híreinket!

Pető Zsolt
polgármester

Ismét remek program a Góré Kamarában

Április 6-án a Góré Kamarában Veres Tamás, költő-író, „Hogyan legyünk boldogok” c. novelláskötetének bemutatóján vehettek részt a kedves érdeklődők. Tamásnak két művét is színpadra állította már a Nagyabonyi Színkör. Neki köszönhető az „Akik megkapták, amit akartak” és az ízig-vérig abonyi színdarab, a „Kossuth Lujza öröksége” is.

A könyvbemutató egyben helyet adott Kiszely Margó festményeiből készült kiállításnak. A családi bemutatók és beszélgetések után a CVK Irodalombarátok Körének tagjai, Vermes Andrásné Lincsike és Farkas Rudolfné Magdika a hallgatóság nagy örömeire több novellát is felolvasott a kötetből. Jó szívvel ajánlom mindenkinek Veres Tamás novelláskötetét, melyben szó-



rakoztató, kedves történeteket olvashatunk hétköznapi emberek boldogságkereséséről.

Ezúton invitáljuk az érdeklődőket szintén a Góré Kamarába 2024. május 25-én 17.00 óra, Korondi Rózsa verseskötetének bemutatójára, melyen látható lesz Vermes Andrásné mandalakiállítás is.

Kipp-Kopp koncert a Kultúra Házában

Nagyon népszerű visszatérő vendégei a Kultúra Házának a Kipp Kopp Zenekar tagjai, akik április 11-én nagyszerű koncertet adtak a gyerekeknek.



A VISZKIS

A Nemzeti Filmintézet együttműködésével megvalósult abonyi Filmklub harmadik filmje Antal Nimród bűnügyi filmdrámája, A viszkis volt a közelmúltban. A program különlegességéért

a vendégek megköstölhették Ambrus Attila kedvenc italmarkáját, a Jack Daniels whiskeyt, majd a film után kvízzel (Viszkvízzel) tesztelheteték le mindenki a tudását a Kultúra Házában.



Pető Zsolt polgármester,
Abony Város Önkormányzata képviselőjében - csatlakozva
Sári Kovács Szilvia programigazgató, Karcag város alpolgármestere által létrehozott
„A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei
Magyar Örökség díjas országos programhoz
meghirdeti Abonyban

„A legszebb konyhakertek” programot

A program célja: elismerni a kertművelők munkáját és ezzel ösztönözi a lakosságot arra, hogy saját, rokonai, vagy baráti udvarán, kertjében alakítson ki konyhakertet, gondozza azt, természetesen benne maga és családja számára minél több konyhakerti növényt: zöldséget, gyümölcsöt, fűszert- és gyógynövényeket.

Az év témája: „A NÖVÉNYI SOKFÉLESEG ÉVE” – A kertben minél több fajta és többféle zöldség, gyümölcs, fűszer- és gyógynövény legyen!

A programban történő részvétel feltételei:

- konyhakerti növényeket/gyümölcsöket termeszt saját, vagy bérelt földterületen.

Nevezési kategóriák:

- Balkon: Erkélyen kialakított
- Mini: 50 m² alatt
- Normál: 50 m² felett
- Közösségi: Csoportok, óvodák, iskolák, szervezetek által megművelt kertek
- Zártkert 1. - Zöldséges
- Zártkert 2. - Gyümölcsös
- Zártkert 3. - Vegyes (zöldség és gyümölcs)

Jelentkezési határidő: **2024. május 15.**

Jelentkezés módja: A Jelentkezési lap kitöltése és leadása

Jelentkezési lap kérhető és leadható:

Polgármester Hivatal Ügyfélszolgálat
2740 Abony, Kossuth tér 1.

Koordinátor neve: Neumann Fruzsina, ügyintéző 06 30/086-8987

Jelentkezhet: a balkonn, kert, udvar, telek, földterület tulajdonosa, vagy annak megművelője.

Jelentkezéskor, illetve a verseny idején szívesen vesszük felők készítését a balkonnól, kerről, mely segíti a bírállók munkáját. Az országos díjra jelöléshez ez elengedhetetlen lesz!

Ismét nagy munkában az Együtt a Mérgesért program résztvevői

Április 6-án ismét megtisztították a Mérges városrészt az ESZA + programban résztvevő családok. Kicsik és nagyok közösen dolgoztak azon, hogy az illegálisan eldobált hulladékok eltűnjenek a területről. Több, mint harminc fő vett részt a hétfői akcióban, melyet ezúttal a Bicskei – Hóvirág – Csokonai utcák és a Lódomb környékén szerveztek meg. Köszönjük munkátokat!





Nagy sikert aratott a Virág- és Vetőmag Börze

Április 6-án délelőtt 10 órától 12 óráig a Kultúra Háza munkatársainak, a Somogyi Imre Kertbarát Kör tagjainak szervezésében Virág- és Vetőmag Börzét tartottak a városközpontban. A rendezvény kitalálója Cseriné Krajcsi Editke, akinek a helyszínen már megköszöntem munkáját, de természetesen ezúton is megteszem minden abonyi nevében. Ez a program is hozzájárul ahhoz,

hogy Abony még szebb, még virágosabb település lehessen. Idén is indulunk a Virágos Magyarország versenyen, és fontosnak tartom, hogy a lakosság is csinosítsa kertjeit, a házak utcafronti részét, hiszen így lesz valóban csodálatos ez a város. Már kiírásra került a Virágos Abonyért pályázat, mely nagy sikert aratott a tavalyi évben és bízom abban, hogy idén is sok-sok nevező lesz. Közvetítettük a Legszebb Konyhakertek pályázatát is, melyre szintén várjuk a jelentkező pályázókat. Idén 50 éves a Somogyi Imre Kertbarát Kör, melyre jubileumi rendezvénnyel is készülnek május 3-án. A civil szervezet minden tagjának hálásan köszönöm a munkáját!

Pető Zsolt
polgármester



Megkezdődött a Rummikub-klub Abonyban



A közelmúltban a Civil Házban megkezdődött a Játéklklub program szeniorjaink számára. Szeretettel köszönjük ezúton is a monorierdei nyugdíjasoknak, hogy beavat-

ják az abonyiakat is ezen társasjáték rejtelmeibe. A Rummikub egy nagyon népszerű társasjáték szerte a világon, melynek alapja a rómi kártyajáték. Az elme pallérozása, így a társasjátékok nagyon fontosak idős korban is, hiszen fiatalon tarthatják mindazokat, akik a játékok szerelmesei. A programot hagyományteremtő céllal Szeremi Anikó koordinátor, a Polgármesteri Hivatal munkatársa szervezte. Kellemes időtöltést kívánunk a társasjátékos lelkes kis csapatnak. A monorierdei barátainknak, Szabó Adélnak és társainak pedig hálásan köszönjük a segítségét!

LV

Az Isaszegi csatában jártam

Köszönöm szépen a kitüntető oklevelet is!

Nagyon örülök, hogy a szervezők meghívtak a jeles eseményre, melyet április 6-án rendeztek meg. Egy remek, nagyszabású, rendkívül érdekes és látványos esemény az Isaszegi csata újrajátszása. Gratuláltam polgármester úrnak és a főszervezőnek egyaránt. Az pedig külön büszkeséggel tölt el, hogy a csata résztvevőinek ellátmányozásában hadtáp egységként



Csányi Sándor, Berkó András barátaink és társaik vállalnak nagy szerepet.

Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc egyik leghíresebb csatáját 175 évvel ezelőtt vívták meg Isaszeg és Gödöllő között, ahol Görgei Artúr tábornok honvédserege nagy fordítással legyőzte Alfred zu Windisch-Grätz tábornagy vezette császári-királyi haderőt.

Pető Zsolt
polgármester



KÉTTORONY TÚRÁK – Május 1.

Időpont: 2024. május 1. Helyszín: Abony és környéke

Rajt: Civil Ház Abony, Nagykőrösi út 3.

Cél: Civil Ház Abony, Nagykőrösi út 3.

Távok:

10 km gyalogos (indulás: 9-10 óra, szintidő: 4 óra)

20 km gyalogos (indulás: 8-9 óráig, szintidő: 6 óra)

30 km gyalogos (indulás: 7-8 óráig, szintidő: 8 óra)

50 km kerékpáros (indulás: 8-9 óráig, szintidő: 6 óra)

Kombinált túrák: Kerékpárral az M4-es mezőgazdasági felüljáróig, tovább gyalog - visszaérkezve a felüljáróhoz, ismét kerékpárral a célig.

10 km kerékpár, majd 10 km gyalog (indulás: 8-9 óráig, szintidő: 5 óra)

10 km kerékpár, majd 20 km gyalog (indulás: 7-9 óráig, szintidő: 7 óra)

Minden túrázó a rajtban útvonal-leírást és térképet kap.

Nevezési díj:

10, 20 km-es túra: 600 Ft/fő

30, 50 km-es túra: 800 Ft/fő

Díjazás: Kitűző és oklevél

Szolgáltatás: Frissítő és édesség. A célban a túrázókat finom ebéd várja.



Evőeszközt és poharat légy szíves hozz magaddal!

Információ:

Nagy Sándorné 20/341-2706

Sándor János 70/629-5323

Figyelem! Fontos technikai információk az idej Kéttorony túrák-kal kapcsolatban!

<https://forms.gle/itbPLJLPD-WWVykK6>

Az online regisztráció kötelező, április 29-ig lehet, majd zárjuk vagy, amint elérjük a 200 főt.

Tehát A jelentkezők létszámát maximáltuk 200 főben.

Köszönik a szervezők a megértést!

IDÉN IS VÁRJUK SOK SZERETTEL A TÚRÁZNI VÁGYÓKAT! A TÚRÁN MINDEN RÉSZTVEVŐ SAJÁT FELELŐSÉGÉRE INDUL!

Ezüstérmes az abonyi sakkcsapat! Szeretettel gratulálunk!

Az abonyi sakkcsapat az utolsó fordulóban ISMÉT remekelt. Túrkevény játszották a JNSZ megyei sakkcsapat bajnokság szezonzáró fordulóját ahol 8,5 : 1,5 arányban győztek, ezzel megszerezték a második helyezést a bajnokságban.



Győzött: Elter János, Bálványos István, Ézsias István, ifj Lőrinczy László, Lőrinczy László, Tamás Mihály, Kiss György, Óvári Tibor döntetlent játszott: Lőrinczy Kristóf

Triatlonos sikerek a diákolimpián



Az Úszó Diákolimpia Országos Döntőjében Egerben 03. 24-én a Somogyis 4x50 m gyors váltó az 5. helyen végzett, amelynek az egyik tagja Falusi Léla, a Fergeteg Triatlon SE tagja.

Mezei Megyei Diákolimpia Gödöllő Triatlonos eredmények
II. kcs.: 4. Balogh Réka; 30. Budai Hédi; Csapatban 3. – tagja Balogh Réka, Budai Hédi; 74. Falusi Luca – sajnos elesett a rajtnál

III. kcs.: 14. Budai Bodza; 6. Falusi Léla; Csapatban 3., melynek tagja Falusi Léla; 20. Nagy Barnabás

JNKSz megye döntő
V. kcs.: 11. Kerekes Luca
IV. kcs.: 34. Kerekes Zsombor

Az országos Mezei Diákolimpiai Döntőbe jutott: Budai Hédi; Balogh Réka; Falusi Léla

Mindenkinek szeretettel gratulálunk!

Ifjú Gladiátorok Kossuth Kupája 空手道



Április 7-én a POWER Karate SE Nagykőrösön a Kossuth Lajos Általános Iskola tornacsarnokában rendezte meg a meghívásos versenyt, melyen összesen 130 versenyző mérte össze tudását, akik 9 sportegyesületből érkeztek. A főszervezőknek, Szabó-Kovács Beátának és Szabó Istvánnak ezúton is szeretnénk megköszönni a munkájukat, mellyel egy nagyon jó hangulatú és színvonalas programot sikerült

megvalósítani. A POWER Karate SE elnökhelyetteseként szeretettel gratulálok minden versenyzőnek. Köszönöm Deák Gábor intézményvezető és dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester támogató segítségét. Shihan Szabó Tamás, a Magyar Kyokushin Karate Szervezet és a Shinkyokushin Harcművész Szövetség elnöke is személyes jelenlétével tisztelte meg a rendezvényt, a verseny főbírája Sensei Tóth Ivett volt. Köszönjük Dr. Czira Szabolcs polgármester anyagi támogatását, és természetesen a verseny főszponzorának, a G.S. Gladiator Security Kft.-nek a segítségét.

Krupincza János önkormányzati képviselő,
a POWER Karate SE elnökhelyettese

Black Belt szeminárium – Cegléd

2024. 04. 06-án a Shinkyokushin Harcművész Szövetség fekete és barna öves karatékái Cegléden, az Ungvári Miklós Judo központban tréningeztek. A POWER Karate SE-t 4 fővel képviselték, Shihan Krupincza János 5 dan, Shihan Szabó István 5 dan, Sensei Fehér József 3 dan és Csurgai Anna 2 kyu.

A szeminárium célja a formagyakorlatok egységesítése, pontosítása a közelmúltban; Stara Wiesben zajlott Európai fekete öves szeminárium anyaga alapján.

Osu!



Kossuth Lajosra emlékeztünk

1894. március 20-án este 10 óra 55 perckor hunyt el Kossuth Lajos, az újkori Magyarország egyik leg-emblematicusabb alakja, akit egy egész nemzet búcsúztatott.

Pontosan 130 évvel ezelőtt hunyt el tehát Kossuth Lajos, akinek több abonyi vonatkozása is van. Szám-



talanszor megfordult a városban, testvére Kossuth Lujza itt kötött házasságot, sírja is Abonyban található. Kossuth szózatot is intézett az abonyiakhoz, de beszédet is mondott a településen. Koszorúzással egybekötött megemlékezést tartottak a Kultúra Háza falán található Kossuth Reliefnél.

Csemiczky Tihamér gyógyszerész, festőművész, grafikus születésének 120. évfordulójára emlékeztünk



Március 19-én a Rozsnyai Patika falán lévő emléktáblánál a Kossuth Lajos tér 12 szám alatt koszorúzással emlékeztünk Abony híres lakójára. Csemiczky Tihamér Törtelen született, de Abonyban dolgozott gyógyszerészként három évig. Az ezt hirdető emléktáblát néhai Györe Pál kezdeményezésére helyezték el az épület falán. A rendezvényen Jandácsik Pál az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely munkatársa, az Abonyi Értéktár Bizottság tagja mondott emlékező beszédet.

Csemiczky Tihamér grafikus, festő, szakíró volt. 1926-tól a Magyar Rádióújság grafikus, plakátokat is tervezett. Az 1940-es évektől a nagy rádiógyártó cégek és a Tungsram arculattervezője volt. 1929-től szerepelt kiállításokon. 1940–1944 között a „Film-színház-irodalom”, 1945-től a „Képes Világ” képszerkesztője. Haláláig a „Therapia Hungarica” gyógyszerészeti szaklap művészeti tanácsadója, gyógyszer-hirdetéseket tervezett.

A német megszállás idején segítette az üldözötteket, emiatt letartóztatták, de 1945 januárjában megszökött a fogságból. 1945–48 között gyógyszerész volt Abonyban, majd Budapesten külkereskedelmi vállalatok részére készített reklámgrafikákat. Halála után 1964-ben emlékkiállítást rendeztek műveiből a Magyar Nemzeti Galériában, ahol több alkotását is őrzik.

Sok szeretettel ajánlom az abonyi piacot

Nagy örömmel érkeztem a közelmúltban az abonyi piacra, ahol már egészen színes tavaszi virágkavalkádót kínálnak. Nem is bírtam magammal és négy szép tulipán csokrétát vásároltam Felcségennek, Andinak, akinek ez az egyik kedvenc virága. Vettem banánt, epret és szép piros retket is, kell a vitamin. Mindenkit sok szeretettel biztatom, hogy a bevásárláskor kerüljön el a piac



felé, és vásároljon jót, jó áron. Ne feledje, az itt kínált portékák mindig frissek! Köszönöm östermeilőinknek, kereskedőinknek, hogy

színesítik a kereskedelmi kínálatot Abonyban! Szeretlek Abony, szeretlek abonyi piac!

Pető Zsolt polgármester



Dr. Szántó Ferenc vegyészre emlékeztünk

Abony város híres szülőttére emlékeztünk március 25-én halálának 35. évfordulóján a Munkácsy Mihály utca 15. szám előtt lévő emléktáblánál. Beszédet mondott Simon Szabina intézményvezető.

Abonyban született dr. Szántó Ferenc 1925. augusztus 31-én,



elhunyt Budapesten, 1989. március 25-én. Vegyészként dolgozott, a Szegedi Tudományegyetem professzora volt, a kolloidkémia tanszék vezetője. 1980-ban Buzágh Aladár-díjjal tüntették ki. 2000. X. 31-én Dr. Szántó Ferenc posztumusz díszpolgári címet kapott Abony Város Önkormányzatától.

Kibővítettük, felújítottuk a parkolót

A Csillag Zsigmond utcai parkoló, a korábbi LIDL telek felújítása és kibővítése megkezdődött és lappzártánkat követően be is fejeződött annak érdekében, hogy a városban a jó minőségű parkolóhelyek számát növeljük, a lakossági igényeknek megfelelően. A munkálatokat az ABOKOM munkatársai végezték. Minden autósna balesetmentes közlekedést kívánok szeretettel.

Korbély Csabáné
önkormányzati képviselő
Szeretlek Abony!
Humánpolitikai Bizottság elnöke



Figyelem! Fontos parkolási rend változás!

Tisztelt lakosság, ezennel szeretnénk Önöket értesíteni, hogy a Varga István Városi Sportszernok előtt változott a parkolási rend szabályozása. Ennek megfelelően 2024. április 5-étől 00.00–08.00 TILOS a megállás, illetve a parkolás a sportszernok előtti teljes területen munkanapokon. A parkolási rendszabályok helyi módosítása az egyes intézmények és létesítmények napközbeni jobb megközelíthetősége érdekében történt, úgymint: Kormányablak, Polgármesteri Hivatal, Gyógyszertár, Kultúra Háza, Könyvtár, Zeneiskola, Sportszernok... stb. Kérjük a fentiek szíves tudomásulvételét! Kérjük továbbá, hogy legyenek kedvesek a hajnali és éjszakai par-



kolásra igénybe venni a Csillag Zsigmond utcai parkolót. Köszönjük a lakosság segítségét és megértését!

Négy lábú rendfenntartók érkeztek Abonyba

Március 26-án gyönyörű és okos négy lábú vendégei voltak Abony városának. Látogatást tettek a Városháza előtt is, bemutatkoztak Pető Zsoltnak, Abony Város polgármesterének, aki örömmel nyugtázta, hogy mindenképpen



már hagyományosan jó a kapcsolata a rendőrséggel, és örül annak, hogy a városban a közbiztonság is jó. A városvezető elbeszélgetett a gazdikkal, akik elmondták, hogy a kutyusok egy életen át tanulnak a

nő a lakosság biztonságérzete az új járőrparók látán.

A három „testőr” a Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság állományába tartozik, a gazdik azért hozták el őket hozzánk, hogy gyakorlatozzanak a térségben, illetve járőr szolgálatot is teljesítettek, a lakosság biztonságérzetének növelése érdekében. Pető Zsolt polgármester elmondta, hogy a helyi önkormányzatnak im-

kiképzőktől és hosszú évek munkájával lesznek valódi segítők a rendőri feladatellátásnak.

Ahogy a képeken is látható, a kutyusok is megszerették Abonyt. Ezúton kívánunk nekik és a gazdiknak további sikeres szolgálatot! Büszkék vagyunk rájuk! Bízunk benne, hogy hamarosan ismét találkozhatunk velük Abony utcáin!

Abony Sajtó

Lakatos László Abonyban

Ismét önfeledt szórakozást nyújtott a Dumaszínház előadása.

Április 3-án a Kultúra Háza Színháztermében nagy sikerrel lépett fel Lakatos László humorista, aki vidám, önfeledt percek, nevetést hozott a közönségnek



„ajándékba”. A rendkívül intelligens, ugyanakkor szókimondó, cigány származását büszkén vállaló fellépő méltán lopta be magát a jelenlévők szívébe. Jó érzés volt hallani az előadás végén a távozó közönség elismerő szavait. Ha lemaradtak az előadásról, ne csüggedjenek, hamarosan ismét Dumaszínház lesz Abonyban! Május 10-én 18 órakor Ács Fruzsina és Szabó Balázs Máté közös estje „Kapunyítás – Még előttez élet” címmel.

LV

Jó hír a Mikes-tó szerelmeseinek

Egyre többen látogatják a csodaszép Mikes-tó szabadidős létesítményeit, ahol kutyusokat is sokszor sétáltatnak. Az ABOKOM Nonprofit Kft. munkatársainak tájékoztatása szerint a téli fagyok elmúltával és a karbantartási munkálatokat követően kinyitott a nyilvános illemhelye. Ezen kívül a tó partján elhelyeztek egy, a kutyaürülék elhelyezésére szolgáló hulladékgyűjtő edényzetet. Köszönet érte!

A Mikes-tónál és környékén kellemes időtöltést, jó sportolást kívánunk mindenkinek!



Vöröskeresztes verseny Abonyban



Április 6-án az abonyi Kultúra Háza adott otthont a területi Vöröskeresztes elsősegélynyújtó versenynek. Nagyon büszke vagyok arra, hogy városunk szolgálhat helyszínül ennek a nagyon fontos eseménynek, ahol 20 diák mérte össze tudását. A Magyar Vöröskereszt munkatársai mellett mentőtisztek



is segítettek a rendezvényen.

A helyi aktivistáknak, a VFE – Szeretlek Abony csapatának külön szeretném megköszönni a segítséget, melyet a verseny szervezésében és lebonyolításában nyújtanak. Nagyon fontosnak és aktuálisnak tartom a témát, hiszen az embertársainkkal való törődés és segítségnyújtás prioritást élvez napjainkban. A helyi Vöröskereszt véradásban nyújtott folyamatos és tradicionális szerepéről is beszéltem ma köszöntőmben,

Nem csak a húszéveseké a világ!

Április 6-án egy igen kedves meghívásnak tettem eleget, felkerestem MÁV nyugdíjainkat, akik a központi ebédlőben egy nagyon vidám, jó hangulatú rendezvényen vettek részt. Az INNOVEN jóvoltából finom, háromfogásos ebéd került az asztalra, és a szokásos táncmulatság sem maradt el. Öröm számomra, hogy ilyen aktívak az egyesület tagjai, sok-sok programban van részük és a későbbiekben is remek kirándulások, rendezvények várnak rájuk. Innen is nagy tisztelettel üdvözölöm a MÁV nyugdíjas szakszervezet abonyi csoportját és kívánok további vidám, szeretetben eltöltött programokat kedves mindannyiuknak.

Pető Zsolt polgármester



Köszönet mindazoknak, akik ilyen széppé varázsolják a várost!

Szinte lehetetlen betelni azon szépségekkel, melyek a közterületeinket díszítik. Ilyen többek közt az a fenyőfa is, melyre felfutott a lilaakác, és a szomszédban lévő mesebeli, szépen ápolt kert is önmagáért beszél.



A harmadik fotótéma pedig egy mesefa.

Ha Önök is látnak hasonló szépségeket, küldjék el nekünk ide sajtó@abony.hu. Köszönjük a lakosság munkáját nagy tisztelettel!



A cirkusz világgal ismerkedtek az Abonyi Torna és Akrobatika Klub sportolói



A napokban a Cirkusz mentor program egy újabb állomásához érkezett az egyesület, amelynek keretében profi oktatók segítségével a lányok belekóstolhattak a cirkusz világába. Hatalmas élmény volt mindannyiuk számára, és sok érdekességet tanulhattak meg.



hiszen Édesanyám révén már évtizedekkel ezelőtt betekintést nyerhettem ebbe az áldozatos munkába, feladatvállalásba. Gratulálunk minden helyezettnek Abony város lakossága nevében!

A rendezvény támogatói: Abony Város Önkormányzata, Művelődési Ház, Innoven Kft., Amaretto Cukrászda, SGN Steel Kft., COOP Star Zrt. – COOP Szuper Plusz.

Pető Zsolt polgármester

Húsvéti díszkiállítás és tojáskeresés a Kultúra Házában



Az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár, és Múzeumi Kiállítóhely munkatársai idén is megrendezték a hagyományos húsvéti díszversenyt. Az óvodáinkból szebbnél szebb művek érkeztek, melyeket a zsűri értékelt. A következő eredmények születtek:

Szivárvány: Zöld csop. Narancssárga csop. Bordó csop.

A húsvéti programokhoz kapcsolódott a tojáskeresés is, amelyen óvodás csoportok és általános iskolai osztályok is részt vettek. A gyerekek nagy örömmel keresgéltek a fűben elrejtett tojásokat.

1. hely: Pingvin: Katica csoport

1. hely: Gyöngyszemek: Süni csoport.

1. hely: Gyöngyszemek: Méhecske csoport.

2. hely: Gyöngyszemek: Csibe csoport.

2. hely: Szivárvány: Lila csoport.

Különdíj: Pingvin: Mazsola csoport.

Különdíj: Szivárvány, Kék csoport. Résztvevők: Pingvin: Napocska csoport. Csiga-Biga csoport.

Gyöngyszemek: Pillangó, csoport.

Napraforgó csoport.

Folklórgála
Az Abonyi Lajos Művelődési Ház színháztermében
2024. május 04.
17 óra

Féltők:
Hagyományörző Abonyi Néptánccsoport (HÁNE)
Bán György furulyakészítő, népzeneész
Gulyás Ferenc: Bojtár volt a nagyapám,
népzenei kincset és bemutató
Fuchs Péter, édeszavas mesemondó
Tuzsai Néptánccsoport gyermek és felnőtt csoportja

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósul meg.

Petőfi Kulturális Program

70. születésnapján
GYÖNGYÖSI BEMUTATJA
JÓ ESTÉT NYÁR, JÓ ESTÉT SZERELEM
dalszöveg konzultáns: Sztevanovity Dusan
JÓHANNES BRUNNIGER

Sándor Péter
Füszár Dávid
Bartha Bernadett
Roszkopál Noémi
Lukacszi Judit

További szereplők:
Bánkúti Csilla, Berkóné Krizsánki Réka, Szegedi Diána, Barta Blanka, Farkas Sándor,
Górbicz Réka (m.v.), Grizsneré Bartha Erika, Gyurovits-Petheó Csilla, Jónás Adam (m.v.), Kovács Péter (m.v.),
Lényai Linda, Melnár László, Nagy Maria, Nyilas Kevin Alex, Sztaniszláv Solt (m.v.)
(A szereplők listája jogi megfontolásból)

Szereplők: Bene Attila, Szuh Ákos, Régas János és Régas Mária | Technikai munkatárs: Feltárhányai Attila
Rendezte:
Gyurovits-Petheó Csilla
Zenei alapok: Jánosi Mária

Időpont: 2024. június 7. péntek, 19:00 óra | Helyszín: Abony, Abonyi Lajos Művelődési Ház

Támogató jegyek: 3800 Ft, 3500 Ft, 3200 Ft
Online, elővételben a TELA.HU-n és áprilistól a helyszínen

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Szerkesztőségünk és Abony Város lakossága nevében is sok szeretettel gratulálunk és kívánunk ezúton is sok boldogságot!

03. 27. Veres Johanna Biborka és Daróczy Vilmos; **04. 03.** Mészáros Katalin és Nagy Norbert; **04. 04.** Pusztai Beáta és Kerékyártó Zsolt; **04. 05.** Jász Dzszenifer Kornélia és Bujtor Gábor; **04. 06.** Terék Brigitta és Krizsán Gábor, Monostori Szimonetta és Kosaras Márton János, Csizmás Csilla és Barta Gergő; **04. 11.** Benedek Vivien és Benis Márk

Március végén döntött a képviselő-testület. Támogatja a Somogyi iskola törekvéseit. A Református Egyháznak átadják az oktatási intézményt. Ezt az iskola dolgozói, és a szülők is nagy többséggel szavazták meg. A következő tanévtől az iskolának a tervek szerint a Református Egyház lesz a fenntartója.

HULLADÉKINFÓK

Sárga fedelű hulladékgyűjtő edényzet ürítésének időpontja: 2024. április 29-én, zöldhulladék szállítás május 6-án kezdődő héten a kommunális hulladék elszállításának napján történik!



ELHUNYTAK

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is mély fájdalommal osztozunk a családok gyászában!

Dobozi Benjamin Józsefné, Raffael István 46 év, Ritnovszky János 93 év, Nagy József 59 év, Tóth István 78 év, Hegedűs András, Roboz Zsolt 50 év, Ecsedi Károly 89 év, Aranyos Józsefné 90 év, Barna Attila 54 év, Egedi Józsefné 67 év

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Az ügyelet hétköznaponként **MUNKANAPON 20.00-ig, HÉTVÉGÉN és munkaszüneti és ünnepnapokon 16.00 óráig tart.**

04.29.-05.05. CSONTOS Patika
05.06.-05.12. BENU Patika
05.13.-05.19. Rozsnyai Patika
05.20.-05.26. CSONTOS Patika
05.27.-06.02. BENU Patika

Czagány Zsolt önkormányzati képviselő lakossági fóruma

Köszönöm, hogy ilyen sokan eljöttek és megtiszteltek bizalmukkal!

Április 5-én az ABOKOM Nonprofit Kft. épületében tartottam lakossági fórumot, melyen részt vett Pető Zsolt polgármester és Gáspár Csaba, az ABOKOM Nonprofit Kft. igazgatója is. Velük közösen adtunk választ a felmerülő kérdésekre és a problémák megoldását közösen szorgalmazzuk polgármester úrral. A lakosság részéről rengeteg segítő és építő jellegű kérdés, kérés, hozzászólás hangzott el, melyet ezúton is szeretnék megköszönni mindenkinek. A rendkívül jó hangulatú, baráti hangnemű fórumon Pető Zsolt beszélt az előttünk álló és megvalósult fejlesztésekről, a körzetemben történt fejlődésről, útpítésekéről, illetve az előttünk álló feladatokról is.

Többek közt szó esett a MÁV állomáson tapasztalható állapotokról, mely megszüntetése érdekében közösen dolgozunk polgármester úrral. Hamarosan a képviselő-testület asztalára kerülhet az a megállapodás-tervezet, mely lehetővé teszi, hogy az ottani nem szerencsés állapotok megszűnjenek.

Polgármester úr nyilvánította, hogy Ő polgármester-jelöltként az elkövetkező választások során csakis a saját csapatának tagjait kívánja támogatni. Ezúton köszönöm a megtisztelő bizalmat.



Örülök, hogy a Szeretlek Abony-VFE csapatának tagja lehetek továbbra is, és azt tudom ígérni Önöknek, hogy közösen folytatjuk! Kérem, továbbra is forduljanak hozzám bizalommal, Önökért dolgozom.

Czagány Zsolt
önkormányzati
képviselő



Döntött a képviselő-testület: Önerőből 11 utcát újítanak fel Abonyban



Abony Város képviselő-testülete 2024. március 27-i rendkívüli ülésén zárt napirendi pontként tárgyalta azt az előterjesztést melyben összesen 11 abonyi utca önerőből történő felújítása szerepel. A lakosság, az önkormányzati képviselők és az ABOKOM munkatársai javaslata alapján az alábbi legkritikusabb állapotban lévő belterületi utak felújítására kerül sor heteken belül.

Bem József utca, Wekerle Sándor utca, Bezerédi Imre utca, Damjanich János utca, Vajda János utca, Ady Endre utca, Névtelen utca, Méri István utca, Csokonai utca, Tomori Pál utca és Szilágyi Dezső utca.

A Damjanich János, a Vajda János és a Csokonai utca nem teljes hosszúságában kerül felújításra, jelen beruházás részét a legkritikusabb és a legbalesetveszélyesebb szakaszok képezik. Az utcák burkolatát mart aszfalt terítéssel és bitumenes bevonat képzésével készítik el. A beruházás becsült költsége mintegy 60 millió forint, mely a város költségvetésében biztosított, és önerőből finanszírozza a város. Összesen mintegy 2.200 méter hosszban és 7.800 m²-en történik meg a felújítás.

Lapunkat erről Pető Zsolt polgármester tájékoztatta.

Hamarosan városszerte kezdődnek a kátyúzási munkálatok

Abonyban hamarosan meleg aszfaltos technológiával kátyúzási munkálatokat végez az Abokom Nonprofit Kft. Korábban felmértük azokat a kritikusnak nevezhető kátyúkat, melyeket mindenképpen rövid időn belül meg kell szüntetni a biztonságos közlekedés érdekében. Ehhez megkezdjük az előkészítő munkálatokat, a kátyúkat a szakemberek az elkö-

vetkező napokban körbevágják. A kátyúkba meleg aszfalt kerül majd. A feladatot önerőből végzi el Abony Város Önkormányzata. A munkálatok idején kérjük a lakosság türelmét és megértését.

Balesetmentes közlekedést kívánunk!

Czagány Zsolt
önkormányzati képviselő





Galambász évzáró

„Nagyon jó érzés, hogy ilyen patinás, jól működő civil szervezettel büszkélkedhet Abony, mint a helyi galambász egyesület. Örömteli, és büszkeséggel tölt el az, hogy az ország egyik legmagasabb szintű galambász versenyt és kiállítását rendezik meg minden évben Abony városában. Ahogy eddig is, ezek után is minden lehetséges támogatást meg fogunk adni galambászaiknak a működéshez, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

Köszönjük Deák Sándornak és az egyesület elnökségi tagjainak az odaadó munkáját! További sok szép sikert kívánok nekik Abony város lakossága nevében.” – Pető Zsolt polgármester, Dudinszky Anna Mónika alpolgármester, Korbély Csabáné a Humánpolitikai Bizottság elnöke.



A MGKSZ V227 Abonyi Galamb és Kisállattenyésztők Egyesülete április 6-án tartotta évzáró összejövetelét, és egyben a tagok részére a januári kiállítás díjátadóját. Az egyesület sajátos ciklusban működik, hisz a tenyészidőszak kezdetével indul mely általában március és a kiállítási szezon zárásával – mely február – záródik. Az egyesületnél – mely 1978 január 1-én alakult és azóta is működik – az év **zárása a március-áprilisban sorra kerülő évvértékelés és díjkiosztó.**

A rendezvényen az alábbi tagok részére került átadásra díj:

- Andó József egri kék galambjával kiállítás győztes
- Bakó János fodros galambjával kiállítás győztes
- Bubori Krisztián alföldi dudoros postagalambjával egyesületi díj

– Bóta László texán galambjával egyesületi díj

– Csizmás Károly mondaine galambjával egyesületi díj

– Deák György afrikai sirályka galambjával kiállítás győztes

– Deák Sándor szolnoki bagdetta galambjával egyesületi díj, texán galambjával kiállítás győztes

– Gergely Zoltán miskolci keringő galambjával egyesületi díj

– Kovács Pál szegedi magasszálló keringő galambjával kiállítás győztes, szolnoki bagdetta galambjával kiállítás győztes, szolnoki keringő galambjával felajánlott díj, legszebb egyszínű

– Szaszko Gyula alföldi-körösi keringő galambjával kiállítás győztes

– Nagy József szolnoki bagdetta galambjával kiállítás győztes, texán galambjával egyesületi díj

– Szokola Ernesztina texán galambjával egyesületi díj

– Török József magyar óriás begyes galambjával egyesületi díj, magyar díszposta galambjával kiállítás győztes

– Megyesi András alföldi dudoros postagalambjával kiállítás győztes



– Krupincza István óriás cochin baromfival egyesületi díj

– Medgyes István törpe wyandott baromfival egyesületi díj

– Molnár Imre törpe cochin baromfival Egyesületi díj

– Kiss Tibor német törpe wyandott baromfival egyesületi díj

– Szücs Csaba sápadtfejú rozell papagáj egyesületi díj

– Molnár Imre kecske papagáj egyesületi díj

– Ondavainé Kovács Krisztina énekes papagáj egyesületi díj

– Ócsai Ferenc énekes papagáj egyesületi díj

– Meleg Zsolt zebra-pinty kollektív egyesületi díj

– Magda Péter zebra-pinty kollektív egyesületi díj.

Deák Sándor elnök

Fotón a múlt

A Szabadtéri Néprajzi Múzeum jóvoltából különleges vándorkiállítás érkezett Abonyba március

10-én. A fotótárból válogatott képek az Alföld jellegzetes népi építészeti elemeire, életmódjára fókuszálnak. A Skanzen munkatársai olyan fényképeket is összeválogattak az adattárukból, amelyeken Abony épületei – leginkább kúriái szerepelnek.

A kiállítást Tömöri Szilvia muzeológus nyitotta meg. Közreműködtek a Bihari János Zeneiskola növendékei is. A vándorkiállítás azért különleges, mert országosan csupán három településre látogat el. Ezek közül Abony az egyik. A Skanzen-nel történő együttműködést a Falumúzeum bedigitalizált képi adattárának átnyújtásával is sikerült megerősíteni.

Jandácsik Pál



Így kutattuk a múltunkat!

A Magyar Nemzeti Levéltár együttműködésével valósult meg a Kutasd a múltad! című háromrészes klubfoglalkozás-sorozat. A Levéltár munkatársa, Nagy Péter látogatott el Abonyba, aki a helytörténeti és családfakutatás



témákban tartott előadást, gyakorlati tippeket adott, bemutatott több online elérhető adatbázist és módszertani segédletet az érdeklődőknek.

A Falumúzeum padlása alakult át klubhelyiséggé. Az autentikus környezet még különlegesebbé tette a rendkívül informatív prezentációkat. Nagy örömeinkre minden egyes



foglalkozással egyre többen látogattak el hozzánk. Bár a Kutasd a múltad! március végén lezárult, remélhetőleg a jövőben folytatódni fog a Levéltárral történő munka, illetve még több színes, érdekes programmal fog gazdagodni a Falumúzeum padlása és udvara. Például a Nemzeti Filmintézet segítségével megvalósuló Filmklub egyes alkotásai is ezeken a helyszíneken kerülnek bemutatásra.

Jandácsik Pál

Április 27-én szombaton nyit az Abonyi Városi Termál- és Strandfürdő! Mindenkit sok szeretettel várnak!

Pecsenye Parádé eredmények

Abszolút győztes: Ceglédberceli Jóbarátok

Kolbász: 1. Röfi-Döfi baráti társaság; 2. Zsíros zsványok; 3. Gyöngytyúkok konyhája

Különdj: Ceglédi Mentősök

Hurka: 1. Rocco Gyrosbar; 2. FIDESZ – KDNP Abony; 3. Keine Panik és Barátai

Különdj: Kinizsi

Hagymás vér: 1. Andi Bandi;

2. Boros Kézműves Termékek;

3. Szeretlek Abony

Különdj: Ceglédi Mentősök

Hagyományos Disznótoros Pecsénye:

1. LA-KO-MÁK;

2. Parádés Pingvines;

3. Abonyi Nagycsaládosok Egyesülete

Különdj: Hasutasok

Böllér díj: 1. Parádés Pingvines;

2. Keine Panik és Barátai;

3. Rocco Gyrosbar

Szárzokolbász: 1. Potondi Zoltán;

2. Kiss Norbert;

3. Panyik Attila

Különdj: Fekete Jenő

Sátor szépségverseny: 1. Boros

Kézműves Termékek;

2. Beavatható Társaság;

3. Parádés Pingvines



Legkreatívabb csapatnév: Kolb-Ászok

Lázár Chef különdjiai:

Kéttorony; GEDI SHE;

Cimborák, Vajdaság

Csapatkülönlegesség: 1. Farkas-

laka; 2. Norbert Gazda;

3. Nagyabonyi Böllérek

Abszolút különdj: 1. Norbert Gaz-

da; 2. Abonyi Fúvósok;

3. Barna Zoltán és fia

Legfinomabb töltött hús: Hivatali

vidám pecsenyék

Legropogósabb pörcc: Gerjementi

Gerjedt Malacok

Legkatonásabb csapat: Török Péter

Pékáru különdj: Színe-java ovitoros

Gasztronómiai különdj: Bármikő

Bt., Strand Kisvendéglő; Pásztor Fo-

gadó; MH86. Szolnok

Gasztronómiai különdj: Abonyi

Légió; Unicum megálló; Fasírt Kül-

öndj; COOP-STAR ZRT.

Édes sütemény: 1. Kiss Mihályné;

2. Kállai Elizabet;

3. Csizmadia Mihályné

Különdj: Halápi Péter

Pálinka: 1. Gönczöl József;

2. Szabó Ferenc;

3. Széll Tamás

Különdj: Vakhal Zoltán

Arany minősítés: Tajthi Tibor;

Murvainé Kovács Rita;

Gönczöl József 2;

Szabó Ferenc 3; Boros Sándor;

Dávid László; Vakhal Zoltán;

Széll Tamás; Kovács István

Ezüst minősítés: Gönczöl József 4;

Herédi Sándor 2; Pozsár

András; Beviz Zoltán;

Kállai József; Boros Sándor 2;

Novák Sándor 2; Mihályi Zsolt;

Ceglédberceli Jóbarátok;

Kiss Norbert; Andó József;

Dávid László; Széll Tamás 2;

Nagy Zsolt

Bronz minősítés: Tajthi Ti-

bor; Murvainé Kovács Rita 2;

Gönczöl József 4; Polákovics

József 4; Bálint Kálmán;

Juhász Sándor Csaba;

Kovács Ottó; Hajdú László 2;

Héber István

Kristóf; Kállai József;

Szabó Ferenc; Ulviczki József;

Novák Sándor; Szabados József

Elismerő oklevél: Jandácsik Pál;

Gönczöl József 3;

Juhász Sándor Csaba;

Mihályi Zsolt; Vakhal Zoltán

3; Major Tibor

